
Att mäta upp dina nya Stick2FIT plisségardiner är enklare än du kanske tror! Allt du behöver göra är 
att följa våra enkla tips, dubbelkolla allt du gör och avsätta lite tid för att göra det. Trevlig mätning!

MÅTTGUIDE
STICK2FIT PLISSÉGARDINER

SPECIALTIPS:
Glöm inte att mäta varje fönster och dörr för sig. Utgå inte från att alla är lika stora.

Mät helt enkelt den synliga glasytan på 
varje fönster och dörr.

Mät från karmens innerkanter där glaset 
möter gummilisten. Du bör inte inkludera 
någon av listerna eller 
gummitätningarna i dina mätningar. Mät 
toppen, mitten och botten av glaset till 
närmaste millimeter och notera ner det 
minsta måttet.

Upprepa sedan helt enkelt detta steg för 
höjden, mät längst till vänster, till höger 
och i mitten. Anteckna återigen minsta 
måttet.

Observera att denna produkt kommer att 
ha små sidoglipor. Det görs ett 
automatiskt avdrag på 3mm                        
av den beställda bredden på skenan, och 
utöver detta är tyget något smalare.


